

Vánoční jarmark

na konci listopadu se konal náš první Vánoční jarmark. Myšlenka existovala již několik let, ale vždy, když nastal čas uvažovaných příprav, tak jsme si všichni řekli, že do příštího roku musíme organizaci ještě propracovat.

Letos jsme sebrali odvahu a usoudili, že vlastně nechceme uspořádat profesionální akci na špičkové úrovni, ale chceme vytvořit pro nás všechny místo, kde se ve vánoční atmosféře potkáme, popovídáme si, společně s Vámi všemi rozsvítíme vánoční stromečky, k tomu něco dobrého pojíme a popijeme a bude nám dohromady příjemně. K tomuto setkání je takový jarmark ideální.

No a teď, jak to všechno bylo 🤖.

V obci se původně rozsvěcel stromeček před obecním úřadem a tato akce byla vždy spojena s tvořením ozdob na stromeček a jeho ozdobením. Mateřská škola zase ve své akci rozsvěcela stromeček a dětem se připomínaly krásné české tradice. Vzhledem k tomu, že budovy i stromečky jsou nedaleko od sebe, napadlo nás, obě akce spojit v jednu a přidat stánky s výrobky, jídlem a pitím.

Pochopitelně byla celá nová akce závislá na pomoci mnoha lidí. Jak praví jedno staré moudro: „Sám není člověk nic“. Neuvěřitelně rychle se ale naštěstí přidali lidé, kteří byli ochotni pomoci k tomu, aby se jarmark podařil.

Výrobky v týdnech před jarmarkem vyráběly děti, vyráběli zaměstnanci, vyráběli někteří lidé z obce.

Obec Líbeznice nám zapůjčila stánky a u jejich převozu asistoval i pan starosta Zlonína, protože den před naším jarmarkem byla stejná akce i v jejich obci a pomohl nám, ač byla zrovna neděle, při organizaci převážení stánků. Samotný převoz zajistili předbojští chlapi. Všichni zaměstnanci obecního úřadu i mateřské školy se podíleli na přípravě, výzdobě a samotné organizaci jarmarku.

Dobroty pro nás vytvořily maminky dětí z naší školky.

Překrásné lucerničky a pokladničky pro nás vyráběla jedna z maminek se svojí holčičkou. Pokladničky sloužily v každém stánku na dobrovolné příspěvky, za které se na jarmarku „nakupovalo“. Celkem se vybrala překrásná částka 12 852 Kč, která byla již předem určena pro naše nejmenší, tedy mateřskou školu. Po rozvaze, co by děti potěšilo nejvíce, bylo rozhodnuto, že se do obou tříd zakoupí několik sad Lega v celkové hodnotě 8 665 Kč, které děti našly s dalšími dárky pod stromečkem a měly velkou radost.

Náš první Vánoční jarmark máme tedy za sebou a podle Vašich reakcí soudíme, že úspěšně. Věřte, že máme velkou radost z toho, že se Vám tato akce líbila a to nejen proto, že za tím vším byla práce mnoha lidí, ale hlavně proto, že máte chuť se setkávat.

Vám všem, kteří jste přispěli pomocí, patří náš velký dík a budeme se těšit na naše vánoční jarmareční setkání příští.

Pavla Příšovská a Kateřina Beránková